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ATA DA 15ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 19 SETEMBRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS 

SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI 
Aos dezenove dias do mês de setembro do ano dois mil e um, às dezessete horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a  15ª. Sessão Extraordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereadores Ausentes: DIMAS e EDNEI CARREIRA. Com a presença da maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 017/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre celebração de convênio com a Sociedade Protetora dos Animais "Ibióca", para estabelecimento de parceria visando a construção da primeira etapa de edificação destinada a guarda e cuidado de cães errantes. O Senhor Presidente informou que se encontrava presente o Senhor Secretário Municipal de Saúde, Dr. Valdemar Pereira de Pinho que poderia prestar os esclarecimentos necessários sobre o Projeto em questão. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 02) PROJETO DE LEI Nº. 064/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que autoriza celebração de convênio entre o Município de Botucatu e a Associação Santa Marcelina e dá outras providências, visando atender a obra social "Madre Marina Videmari". Pela palavra, o Vereador CAIO BENTIVENHA parabenizou o Prefeito Municipal pela iniciativa da realização do convênio entre o Município e a Associação Santa Marcelina. Teceu comentários sobre o referido Projeto, bem como sobre o trabalho desenvolvido pela Obra Madre Marina Videmari. O Senhor Presidente registrou a presença da Irmã Zuleica, e da Assistente Social, Senhora Rita, ambas do Instituto Santa Marcelina. Pela palavra, o Vereador JUNIOR COLENCI disse que para a continuidade dos trabalhos sociais é mais fácil realizar parcerias com entidades que já estão dando certo. Parabenizou o Prefeito Municipal pela realização do citado convênio. Frisou que a Obra Madre Marina Videmari abriga mais de quatrocentos alunos, oferecendo escola gratuita aos mesmos. Finalizou, dizendo que o trabalho desenvolvido na referida Obra, pelas Irmãs Marcelinas, funcionários e professores, é de grande seriedade e, que visa melhorar a educação em nossa cidade. Pela palavra, o Vereador REINALDINHO endossou as palavras dos Vereadores Caio Bentivenha e Junior Colenci. Parabenizou o trabalho que as Irmãs Marcelinas desenvolvem em Botucatu em termos de educação e assistência, especialmente na região da Vila Real, onde está localizada a Obra Madre Marina Videmari, e que atende crianças carentes. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES manifestou seu voto favorável ao referido Projeto. Parabenizou o Prefeito Municipal pela renovação do convênio entre o Município e a Instituição Santa Marcelina. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que após o término da presente sessão, se dirigissem à Sala dos Vereadores para participarem de uma reunião. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.......................................................Vereador CALDAS. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,..................................................Vereador SARGENTO CHAVARI.
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